
 

             Câmara Municipal de Pato Bragado 
                   Estado do Paraná 

 

 
 

_________________________________________________________________________  

Av. Willy Barth, 2889 – Centro – Fone: (45) 3282-1374  - email: camarapb@bol.com.br 

www.camarapatobragado.pr.gov.br – CEP 85948-000 – Pato Bragado - Paraná 

 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Jonatan Fernandes 
1ª SECRETÁRIA:  Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice Schirmer Strenske, 
Dante Conrado Mundt, Egídio Mattje Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, 
Mauro André Weigmer, Simoni Stein Tornquist e Volmir Wollmann.  
 

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 15ª (Décima Quinta) 

Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram 

abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Jonatan Fernandes, Invocando a Proteção de 

Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a 

ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de 

votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do 

Presidente a 1ª Secretaria Vereadora Simoni Stein Tornquist e o 2º (Segundo) Secretário, 

Vereador Egídio Mattjes Rodrigues, passaram a fazer a leitura das seguintes matérias do 

PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 018/2024; Indicação nº 024, de autoria 

do Vereador Egídio Mattje Rodrigues que Sugere recape asfáltico em estradas do 

Município; Indicação nº 025, de autoria do Vereador Volmir Wollmann que Sugere 

revitalização do Centro de Eventos do Município; Convite, da Secretaria da Saúde, 

convidando os Vereadores para participarem da Audiencia Publica a ser realizada no dia 

29 de maio de 2024, às 14;)) horas, nas dependências da Câmara Municipal; e, Convite, 

da Secretaria Municipal de Esportes, convidando os Vereadores para participarem do dos 

jogos finais da categorias feminino do campeonato de Bocha em Dupla a ser realizada no 

dia 29 de maio de 2024, às 19:00 horas, na Associação XV de Novembro. GRANDE 

EXPEDIENTE: Vereador Volmir Wollmann, saudou o presidente da casa, os demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 
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acompanham a sessão através das redes sociais.  O Vereador iniciou seu pronunciamento 

falando a respeito do torneio de Pesca Internacional ao Tucunaré realizado neste último 

final de semana pela Pebri, o evento foi um sucesso muito bem organizado, parabenizou 

a administração Municipal, a Secretaria de Industria Comercio Turismo e 

desenvolvimento econômico em especial a Diretora Claudiane e a Luana, pela Secretaria 

de Esportes o Secretaria Clebinho e o Diretor André, ao grupo de pesca da Pebri ao 

presidente Jair Fincke. Prosseguiu mencionando que os eventos realizados em Pato 

Bragado, sempre tem atraído um grande público e um bom retorno ao comércio 

bragadense, mas o Munícipio precisa fazer alguns investimentos na infraestrutura do 

Centro Eventos, e neste contexto o vereador informa que entrou com uma indicação de 

número 025/2024, onde sugere que seja realizado uma revitalização no Centro de 

Eventos Municipal,  tais como: Nova fachada, praça de alimentação, climatização 

permanente, construção de novos banheiros, sugerindo que seja incluído no PPA e LDO 

do próximo governo. O Nobre Edil menciona que um revitalização se faz necessária pois 

muitos eventos são realizados neste local inclusive nos próximos dias será realizado o 

encontro de Motor Home da KVO, onde mais de 100 equipes são esperadas para o 

evento, e dentre as melhorias citadas uma nova fachada deve ser realizada, com um 

portal de entrada, uma nova praça de alimentação, construção de novos banheiros, 

climatização do ambiente, é neste sentido que o vereador menciona ter realizado a 

indicação de hoje. Finalizou destacando as atividades realizadas durante sua passagem 

como secretário de Industria, Comercio e Desenvolvimento Econômico de Pato Bragado. 

. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 008, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe 

sobre alteração do art. 40 da Lei 1.813, de 05 de maio de 2023, que trata da constituição 

do Conselho Municipal de Política Cultural, com pareceres favoráveis das Comissões 

Permanentes, após discussão foi aprovado em primeiro turno por unanimidade de votos 

neste Legislativo Municipal; Indicação nº 024, de autoria do Vereador Egídio Mattje 

Rodrigues que Sugere recape asfáltico em estradas do Município, após discussão foi 

aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 025, de 

autoria do Vereador Volmir Wollmann que Sugere revitalização do Centro de Eventos do 
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Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizou-se das explicações os Vereadores: Dante Conrado 

Mundt, Ademir Marcelo Kochenborger e Simoni Stein Tornquist.  Nada mais havendo a 

constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Segundo Secretário, Pato Bragado, aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e 

vinte quatro.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

Simoni Stein Tornquist                                                                               Jonatan Fernandes 
         1ª Secretaria                                                                                Presidente 
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